
ПРАВИЛА ВНУТРІШНЬОГО РОЗПОРЯДКУ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ХЗОШ № 160 

 

Прихід здобувача освіти до закладу  

 Приходити до закладу освіти за 15 хвилин до початку занять. ( о 8.15) 

 Якщо поряд є вчителі, батьки, необхідно пропустити їх, а потім йти самому. Хлопці 
пропускають  вперед дівчат. 

 Якщо пропущено хоч один день занять, необхідно мати документ ( 1, 2 дні – пояснювальна 
записка від батьків, 3 і більше – довідка від лікаря). 

 
Зовнішній вигляд 
 Приходити до закладу освіти необхідно в чистому та охайному вигляді.  

 В осінньо-весняний період з собою мати змінне взуття або бахіли. 
 Зачіска повинна бути охайною. 
 Здобувачам освіти чоловічої статі заборонено в приміщені носити головні убори. 
 На уроки фізичної культури і на заняття в шкільній майстерні приносити відповідний одяг. 
 Заборонено перебувати в класах у верхньому одязі, якшо це не зумовлено відповідними 

температурними режимами. 
 
Поведінка здобувача освіти  на уроках 

 Після першого дзвоника зайняти своє місце у класі, утримувати його в чистоті. 
 Приготувати все необхідне для уроку на перерві: підручники, зошити, щоденник тощо. 
 Коли вчитель заходить до класу, мовчки підвестися, привітатися з ним, сідати тільки після 

дозволу вчителя. 
 За столом сидіти рівно, уважно слухати пояснення вчителя та відповіді здобувачів освіти. 
 Виходити відповідати із щоденником. Відповідати голосно, не поспішаючи. 
 Якщо хочеш поставити вчителеві запитання або відповісти, підніми руку. З дозволу вчителя 

підведись і постав питання (дай відповідь). 

 Не можна виправляти відповіді здобувачів освіти без дозволу вчителя, підказувати. 
 Під час уроку необхідно дотримуватися порядку, не залишати після себе на столі сміття, папір. 
 Урок закінчується тоді, коли вчитель оголосив про це. Тільки після цього здобувачі освіти 

можуть йти на перерву. 
 Здобувачі освіти  повинні охайно вести щоденник і давати його вчителю без будь-яких 

заперечень. 
  Здобувач освіти повинен дбайливо ставитися до своїх підручників та зошитів. 
 Виходити з класу слід спокійно, тільки з дозволу вчителя. 
 Не дозволяється жувати жувальну гумку, користуватися плеєрами й засобами мобільного 

зв'язку на уроках 
 

Поведінка здобувача на перерві 
 

 У класі на перерві залишаються тільки чергові, які провітрюють кімнату, готують кабінет до 
уроку. 

 У приміщенні закладу освіти треба дотримуватися порядку, розмовляти спокійно. Не 
підніматися без необхідності на інші поверхи. 

 На сходах дотримуватися правого боку. 

 Вітатися з робітниками закладу освіти, батьками та іншими дорослими. 

 Дбати про чистоту в закладі освіти. 

 Не можна приносити на територію закладу освіти з будь-якою метою й використовувати 
будь-яким способом зброю (у тому числі ножі), вибухові, вогненебезпечні речовини;  

 Під час перерви забороняється: 
– бігати сходами, коридорами та в класних приміщеннях; 
– штовхатися або грати у м’яча у приміщеннях, не пристосованих для цього; 
– сваритися між собою та зі сторонніми людьми, з’ясовувати стосунки за погані слова, 

битися. 

 Забороняється вживати непристойні слова та жести 

 Фізична конфронтація, залякування й знущання, спроби приниження особистості, 
дискримінація по національній або расовій ознаці є неприпустимими формами поводження. 
Заклад освіти категорично засуджує подібне. 

 Після дзвоника на урок не затримуватися в коридорі. 

  Всі здобувачі освіти  приймають участі в заходах щодо благоустрою школи й шкільної 
території, у міру своїх фізичних можливостей. 

 Здобувачам варто поважати право власності. Книги, куртки та інші особисті речі, що 
перебувають у закладі освіти, належать їхнім власникам. 

  До здобувачів освіти, які присвоїли чужі речі, можуть прийматися дисциплінарні міри, аж до 
карного покарання. 

 Здобувачам освіти, які знайшов загублені або забуті, на їхню думку, речі, пропонується здати 
їхньому черговому адміністраторові або вчителеві. 

 Не можна без дозволу педагогів або медичної сестри йти зі школи у визначений час. Вийти зі 
школи можна, пред'явивши записку від учителя або медичного працівника черговому 
охоронцеві. 

 У шкільній їдальні учні повинні виконувати вимоги вчителів, працівників їдальні та чергових 
і дотримуватися черги. 

 Заборонено перебувати у приміщенні їдальні у верхньому одязі. 

 Заборонено виносити їжу і напої за межі їдальні 
 

Поведінка здобувачів освіти поза закладом освіти 
 Поводитися ввічливо. 
 Сідати в міському транспорті тільки тоді, коли всі дорослі сіли і є вільні місця. 
 Бути уважними до дорослих, маленьких дітей, хворих, літніх людей. 
 Дбайливо ставитись до природи. 

 

 Загальні правила 

 Здобувачі освіти закладу зобов’язані старанно вчитися, зразково поводитись, брати участь у 
громадському житті та суспільно корисній праці, виконувати правила внутрішнього 
розпорядку. 

 Здобувачі освіти бережуть майно закладу освіти, акуратно ставляться як до свого, так і до чужого 
майна, дотримують чистоти й порядок на території закладу освіти. У випадку заподіяння 
збитку майну закладу освіти батьки (законні представники) зобов'язані відшкодувати його. 

 

 

 
Я ___________________________________________________________, 

 

з правилами ознайомлений (а)
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